
 چه عددي است؟  27عدد   برابر  64 -١

  212د)       1287ج)       213ب)          26الف)

�7حاصل عبارت  -٢ × � ×  به صورت توان دار کدام گزینه است؟   �2

  �5د)       �14 ج)      �10 ب)         �9الف) 

 چه عددي است؟  0.3تفاضل مجذور و مکعب   -٣

  0.117د)       0.063ج)        0.09ب)           0.027الف)  

53حاصل  عبارت     -٤ − (5 × 42 +  چه عددي است؟  (70

  40د)        81ج)        125ب)          44الف)  

25حاصل عبارت توانی     -٥ × 83 ×  به صورت توانی چند است؟   42

  218د)      214 ج)     6410 ب)         210الف)

�متر چقدر است؟ ( 5متر و ارتفاع  3حجم منبع گازي به قطر دهانه  -٦ = 3( 

  11.25د)        45ج)        33.75ب)          135الف)  

 120متر و ارتفاع آن    0.5ظم به ضلع  تجعبه اي به شکل منشور هشت پهلو که قاعده آن هشت ضلعی من -٧
 ریم؟متر مربع رنگ نیاز دابدنه آن را رنگ آمیزي کنیم به چند  سانتی متر است . می خواهیم  

  480د)       4.8ج)        48ب)        48000الف)  

 کدام است؟  �مساحت کل مکعبی به ضلع   -٨

 4�2د)            6�2ج)       �3ب)         �2الف) 

 آن دوران داده ایم حجم شکل حاصل چقدر است؟  عرضسانتی متر را حول    10و    7مستطیلی به ابعاد   -٩

  2100د)       525 ج)        1470ب)          490الف)  

  ود؟ر شود حجم آن چند برابر می شببرا  2  مکعبیاگر ضلع  -10

 تغییر نمی کندد)            2  ج)             4ب)          8الف)  


